

GORENJSKI GLAS

GLASILO
SOCIALISTIČNE
ZVEZE DELOVNEGA
LJUDSTVA ZA
GORENJSKO



Volja močnejša od mraza in snega — Skoraj 1200 tekačev iz Slovenije, Italije in Avstrije je sodelovalo na nedeljskem Teku treh dežel. Start 30 kilometrov dolge proge je bil v Kravjski gori, cilj pa v Selčah na Koroškem. Več o prireditvi na zadnji strani. (jfk) — Foto: F. Perdan

V SREDIŠČU POZORNOSTI

Predor ruši gospodarske pregrade

Pred dvajsetimi leti smo se s študijami zapičili v Karavanke, da bi nas predor povezal s prometnimi in gospodarskimi tokovi zahodne Evrope. Bolj ko se je približevala najvažnejša zahodna prometnica, Turska avtocesta, ki bi imela najbližjo in zato najbolj privlačno in zanesljivo povezavo s Carigradom skozi naš predor, bolj smo postajali nestrpni. Pri Beljaku so jo bili takoj pripravljeno sprejeti Italijani, mi pa bi prometno ostali popolnoma nepovezani z državami zahodne Evrope.

Od Salzburga do Beljaka ima Turska cesta najvišji vzpon pičle 4 odstotke, zato bi bilo neumno pričakovati, da bi se osebna vozila ali celo prikoličarji hoteli podati na nevarno ovinkarsko pot naših visokogorskih mejnih prelazov. Prav tako nespametno bi bilo loviti tuji promet na štiripasovnico skozi Gornjesavsko dolino, zato nam hočeš nočeš ni ostalo nič drugega kot sedem kilometrov dolg predor pri Hrušici.

Članice Evropske gospodarske skupnosti se množijo, (Grčija, Turčija), zahodni Hamburg in vzhodni Carigrad pa sta si najbližje skozi naš predor. Ne smemo pozabiti niti evropske cestne povezave z našo koprsko luko in primorjem, saj je zanj predor življenjskega pomena. Povsod po svetu prometnice temeljito spreminjajo razvoj, predvsem ceste, ki so hitre in zanesljivejšje od železnic.

Predor bomo gradili s slovenskim bencinskim dinarjem in tuji mi posojili. Zanj bomo dali približno 60 milijard dinarjev, po desetih letih pa naj bi se sam vzdrževal s predornino. Lani, denimo, je šlo po gorenjski avtocesti kar 18 tisoč motornih vozil na dan in v blagajno se bo steklo 100 starih milijard cestnine, podražitve bodo dale še več. Predor pa bo zaradi krajše poti od industrializirane Evrope do Bližnjega Vzhoda pritegnil še več cestnega blagovnega in tudi turističnega prometa.

Naša zemljepisna lega je idealna, s predorom bomo porušili gospodarsko-prometne pregrade in sprejeli tranzitne evropske tokove, ki jih bomo morali znati tudi izkoristiti. A se po cesti ne prevaža le blago, temveč tudi napredek, kultura in ideje, ki narodom omogočajo hitrejši razvoj in vključitev v mednarodno delitev dela.

D. Sedej

Danes v Gorenjskem glasu:

- stran 3:
Naša, vaša planina . . . Čigava torej?
- stran 4:
Spretne Milkine pletilke

- strani 6 in 7:
V Karavanški vrtini sta voda in nevaren metan
Enodnevni zaslužek za sodelavca
S tople peči na predavanja

- stran 9:
Preveč žrtev med traktoristi
- stran 12:
Smučina reže prijateljstvo in sodelovanje

Kaj pomeni začasni cestni plan?

Tako kot do zdaj

Kranj, 17. februarja — Takšen način sprejemanja letnega plana, kot je bil na skupščini Skupnosti za ceste Slovenije minulo sredo, je bil že štiriletna praksa. Velja pa le za vzdrževalna dela na magistralnih cestah. Za regionalne in lokalne ceste bodo plane sprejemale občinske skupnosti za ceste.

Na seji niso sprejeli porabe sredstev za večja vzdrževalna dela na magistralnih cestah, ki naj bi jih opravili z mednarodnim posojilom. Ta denar bo možno koristiti šele jeseni, do takrat pa naj bi bilo že znano, kaj bi lahko naredili. Pomembnejša je ugotovitev, da so vsa vzdrževalna dela sposobna opraviti slovenska cestna podjetja. V prvem polletju naj bi bil sprejet tudi program takšnih del.

Medtem ko je takšen način sprejemanja plana lani veljal tudi za regionalne ceste, bodo letos o planu vzdrževalnih del za regionalne in lokalne ceste sklepale občinske skupnosti za ceste. Razmerje sredstev, ki so namenjena za magistralne na eni in za regionalne in lokalne na drugi strani, pa ostaja iz glavnih virov tudi letos enako kot lani. Dve tretjini bosta namenjeni za magistralne, ena tretjina pa za regionalne in lokalne ceste. Slednje bodo občinske skupnosti za ceste obogatile še z dodatnimi sredstvi.

Na Gorenjskem pričakujejo, da bodo iz mednarodnega kredita in amortizacije obnovili asfaltno prevleko na odseku od Podtabora do Črničva in uredili most v Bistrici. Nujno pa bi bilo treba urediti tudi odsek na Logu pred Kranjsko goro in nevaren del ceste na Belem polju nad Hrušico, kjer so pred leti nestrokovno prestavili magistralno cesto. Za regionalne ceste pa bodo amortizacijo porabili po posebnih programih občinskih skupnosti za ceste.

A. Žalar



Škofja Loka — Elektronski aparat za analizo krvnih delcev je nova pridobitev loškega zdravstvenega doma, kupljen pa je bil, tako kot aparat za merjenje vitalnosti pljuč, z denarjem, ki ga je posebej zbralo škofjeloško združeno delo (več na 2. strani). — Foto: F. Perdan



Upi Evrope na Starem vrhu — Včeraj se je na Starem vrhu nad Škofjo Loko končalo evropsko pionirsko tekmovanje v alpskem smučanju Pokal Loka 1986. Tekmovanje je pokazalo, da imamo Jugoslovani izreden smučarski naraščaj. Več na zadnji strani. (jfk) — Foto: F. Perdan

Z elektriko ni težav

Januarska poraba električne energije je bila v Sloveniji za 2,7 odstotka manjša kot januarja lani, kar si dispečerji elektrogospodarstva ne razlagajo z večjim varčevanjem, temveč z nenavadno toplim januarjem. Vreme je torej pomagalo, da ni težav pri oskrbi z elektriko in lanske redukcije v tem času so le spomin.

Tudi letošnja bilanca predvideva, da elektrike ne bo manjkalo, saj bomo imeli nekaj več kot milijardo kilovatnih ur električne energije več, kot jo bomo rabili. Presežke bodo lahko ponudili drugim republikam, morda jih bodo tudi izvozili v tujino.

Elektrike bo letos dovolj navkljub temu, da predvidevajo za 4 odstotke večjo porabo. Ugodna predvidevanja temeljijo na pričakovanju, da bo vodnatost rek povprečna, večja bo proizvodnja jedrske elektrarne v Krškem, priključeni bosta vodni elektrarni Solkan in Mavčiče ter toplotne elektrarne Ugljevik, kjer bo na voljo 100 megavatov moči.

stran 3

V Alpetouru in Jelovici:
Kdo pije, kdo plača?

Komunisti o družbenih dejavnostih

LJUBLJANA — Centralni komite ZKS je včeraj obravnaval družbene dejavnosti kot dejavniki gospodarske stabilizacije.

O vprašanih delovanju in razvoju družbenih dejavnosti je bilo v zadnjih letih veliko razprav v vseh institucijah političnega sistema. V zvezi komunistov so posamezne naloge s tega področja opredeljevali na aktivnih komunistov, na problemskih konferencah in v organih ter organizacijah zveze komunistov; zaradi dosledne obravnave družbenih dejavnosti kot sestavnega dela družbenega razvoja in njihovega pomena za učinkovitejšo gospodarjenje pa so v zvezi komunistov obravnavali družbene dejavnosti tudi ob vseh razpravah o razvoju političnega sistema socialističnega samoupravljanja, o uresničevanju programa gospodarske stabilizacije, o opiranju na lastne sile in drugih.

Kljub temu so nekatera vprašanja v zvezi z družbenimi dejavnostmi zahtevala obravnavo na posebnih seji centralnega komiteja ZKS. Pri tem je šlo predvsem za jasno opredelitev idejnopolitičnih izhodišč za delovanje komunistov na tem področju in njihove naloge pri uveljavljanju sprejetih družbenih usmeritev.



KOMPAS
KRANJ

tel.:
28-472
28-473



VAS TURISTIČNI SERVIS
KOMPAS
JUGOSLAVIJA

Krajevna skupnost Podnart

Razmišljajo
o samopriskevku

Podnart, februarja — Krajevna skupnost se bo v tem srednje-ročnem obdobju povezovala s tozdi, samoupravnimi interesnimi skupnostmi in sosednjimi krajevnimi skupnostmi. Da bi dosegli planirane cilje in naloge, bo potrebno varčevanje z živim delom in materialnimi sredstvi, racionalno gospodarjenje s prirodnimi bogastvom, zemljišči, gozdovi, vodami...

Za te, precej splošne opredelitve v planu krajevne skupnosti Podnart do leta 1990 pa so že izdelane povsem določene naloge. O njih so razpravljali prejšnji ponedeljek na zboru krajanov, ki je bil združen s sejo kandidacijske konference. Na dnevnem redu je bila tudi razprava o predlogu za razpis referenduma za krajevni samopriskevku za prihodnjih pet let.

O razpisu referenduma se še ni odločilo, pač pa so zadovoljili svet in skupščino krajevne

skupnosti, da čimprej pripravita vse potrebne podatke, načrte in predračune. Nato se bodo ponovno sestali na zborih krajanov in odločili, ali razpišejo referendum ali ne. Ne glede na to, kakšna bo odločitev, je že zdaj gotovo, da bodo za uresničitev začrtanega programa morali na nek način zbrati denar.

»V program smo zapisali, da bomo na sedanjem lokalnem cestnem omrežju skrbeli za redna popravila in obnovo,« razlaga predsednik skupščine Ciril Rozman.

»Že to bo terjalo precej denarja. Radi pa bi asfaltirali tudi nekatere cestne odseke v krajevni skupnosti. Po grobih ocenah je takšnih cestnih površin še dobrih 14 tisoč kvadratnih metrov, to pa je velik zalogaj. Zato resno razmišljamo, da bi razpisali referendum o samopriskevku. Ocene kažejo, da bi trajal pet let, vsakdo pa naj bi prispeval 1 odstotek po že znanih kriterijih. Seveda pa bomo program najprej temeljito preučili.«

Če bi se v krajevni skupnosti odločili za to obliko zbiranja denarja, bi v Domu kulture lahko bolj ekonomično rešili in uredili ogrevanje. Uredili bi tudi studence, ki zdaj preplavljajo ceste in nanašajo pesek na travnike. Razen tega so v program zapisali, da bodo skrbeli za redno vzdrževanje smetišča na Češnjici, za redno zimsko službo in vzdrževanje lokalnih cest. Poskrbeli bodo odvoz smeti in za sprotno zasipavanje peskokopa na Prezrenjah. Z izravnavo terena bodo pripravljali tudi zemljišče za zidavo in poskrbeli za zazidalni načrt. Kar zadeva preskrbo s pitno vodo, bodo vztrajali, da se poveča zajetje Kroparice in začne obnova primarnega vodovodnega omrežja od zajetja do krajevnih odcepov v krajevni skupnosti Podnart.

Dokončna je tudi že opredelitev v planu glede ureditve in posodobitve požarne varnosti v krajevni skupnosti. Po vaseh bo treba zgraditi požarne bazene. Za uresničitev tega programa naj bi poskrbeli svet krajevne skupnosti, komite za SLO in društveno samozasčito, industrijsko gasilsko društvo LIP v Podnartu in občinska gasilska zveza Radovljica. Med pomembnejšimi nalogami pa je v predlogu plana še zahteva po celovitejši in sodobnejši oskrbi prebivalstva, tako v krajevni skupnosti kot za območje celotne lipniške doline. Še letos naj bi se v sodelovanju z Živili v Podnartu lotili gradnje marketa oziroma večnamenske zgradbe, v kateri bi bila tudi družbena stanovanja.

A. Žalar



Središče kraja dogajanja v krajevni skupnosti predstavlja nedvomno Dom kulture. V tem srednje-ročnem obdobju nameravajo v njem urediti boljše oziroma ekonomičnejše ogrevanje. Še bolj pa nameravajo poživiti kulturno in telesnokulturno dejavnost.

Posebni rekordi

Spretna Milkin
pletilke

Jesenice, februarja — Milka Rajlič z Jesenic je oktobra napletla za Almiro kar 18 puloverjev in je absolutna rekorderka pri številu ročnih izdelanih puloverjev — Vse splete sama in je zadovoljna na zaslužkom

Ko smo povprašali v radovljiško Almiro, katera zasebna pletilja, ki plete puloverje za prodajo v Almirinih Grimščah, je spletla največ puloverjev, so nam povedali, da je absolutna rekorderka Milka Rajlič z Jesenic.

»Res je, da sem oktobra napletla kar osemnajst puloverjev,« pravi Milka, ki živi z družino v stolpnici za jeseniško gimnazijo, »vendar je še veliko drugih, ki navdušeno pletejo za radovljiško Almiro. Da me ne boste napačno razumeli in da bodo

ženske, ki imajo pletilke rade v rokah, vedele: res je, da so puloverji, ki jih napletem, ročno delo, vendar jih delam po načrtih Almirinih kreatorjev in ne samostojno. Pletilke pa nasploh zelo rada vzamem v roke takoj, ko se vrnem iz službe. Delam v elektrodnom oddelku jeseniške Železarne, pri domačem, gospodinskem delu, pa mi vedno pomagata že skoraj odrasli hčerki.«

Milka Rajlič je doma iz Bosne, iz družine, kjer so imeli vedno dovolj domače volne in so nosili volnena



oblačila. Že mlada je delala najrazličnejše vzorce, zato ji naročila iz Almiro ne delajo nikakršnih težav. Pletilke vrti tako spretno, da jo je vselej pogledati in lahko ji verjameš, da rabi le dva dolga popoldneva, da je pulover spleten.

»Povprečno oddam 12 puloverjev, naročene širine, dolžine in kroja. Še nikoli se ni zgodilo, da bi pulover zavrnili, še nikdar ga nisem skrajšala ali kako drugače popravljala,« pove Milka.

Almira nagraduje take pletilke kot je Milka Rajlič z Jesenic z 2250 dinarjev za pulover in tako spretna pletilja kot je Milka zasluži okoli 30 tisoč dinarjev na mesec.

Za Almiro dela dve leti, dobi ves material pa plete in plete. Očitno ne bi mogla na mesec izdelati na kupe puloverjev, če ne bi delala z veseljem.

D. Sedej

A. Ž.

PISALI STE NAM...

KAKŠNO IME ZA NOVO
JEZERO?

Prebiram Gorenjski glas in na zadnji strani naletim na članek o novem jezeru, ki bo nastalo za jezom elektrarne Mavčiče. Doma sem blizu Mavčič, z Brega ob Savi, in to področje dobro poznam. Objavili ste predloge o imenu novega jezera: Kranjsko jezero, Mavčičsko jezero, Savsko jezero in jezero Zarica. Mislim, da ta imena niso najprimernejša, posebno še Kranjsko jezero ali jezero Zarica.

Mislim, da bi bilo zelo primerno ime Planiško jezero. Zakaj? Planika je cvetlica, ki raste visoko v gorah in je v nižinah skorajda ni videti. Ob desnem bregu Save pa najdemo tudi te cvetlice vse od Drulovke do Jame. Rastejo med težko dostopnim skalovjem. Pred nekaj desetletji jih je

bilo še zelo veliko. Zdaj pa jih je že manj, ker smo jih, kot kaže, zastrupili. Da izginjajo, so najbrž krive kranjske delovne organizacije, ki spuščajo različne snovi v Savo. Pa tudi krajan na tem območju so veliko pripomogli k temu, ker spuščajo vse odpadke in podobno nesnago po bregu.

Vseeno pa menim: če že jezero ne bo naravno, bi mu vsaj takšno ime lahko dali. Planiško jezero pa bi tudi opominjalo, da moramo v prihodnje bolj skrbeti za varstvo narave. Morda bodo potem tudi planike spet začele bolj cveteti na desnem bregu Save.

Upam, da bodo ta predlog prebrali kranjski občinski možje in se posvetovali.

Ivan Govekar
Breg ob Savi

OD TU IN TAM...



Zlatoporočenca Alojzija in Matevž Demšar z Loga v Poljanski dolini — V soboto, 15. februarja, sta slavila petdeset let skupnega življenja Jelarjeva z Loga. Mama Alojzija je doma iz bližnjih Brodov, stara je štirinsedemdeset let, oče Matevž pa je dve leti starejši. Oba sta vsekozi kmetovala na svoji kmetiji na Logu, kjer se jima je rodilo deset otrok, pet sinov in pet hčera. Danes imata tudi enaindvajset vnukov in vnučinj ter štiri pravnuke. Jubilej sta proslavila v soboto zvečer s svojimi domačimi. — V. Stanovnik

Boljša preskrba

Škofja Loka — Krajan Luše in Lenarta v Selški dolini so se pritoževali, da je preskrba v prodajalnah slaba in da delovni čas ne ustreza njihovim potrebam. Zato so se v proizvodno-trgovskem in gostinskem podjetju LOKA, tozđ Prodaja na drobno odločili, da bodo v prodajalnah ponudbo izboljšali, obratovalni čas pa prilagodili potrebam krajanov. Hkrati pa jim dajejo tudi pobudo, da bi prodajalni prevzel privatnik kot obrtno dejavnost, kar se je kot dobro izkazalo v drugih manjših krajih.

V. Stanovnik

Prijeten
družabni večer

Podbrezje — Kulturno umetniško društvo Tabor in krajevna organizacija ZZB NOV sta v nedeljo, 9. februarja v dvorani kulturnega doma v Podbrezju pripravila družabni večer. Proslavili so slovenski kulturni praznik, srečanje pa so popestrile tudi maskare. Vse seli in zadovoljni so bili najmlajši, mladi in starejši. Za ples in razvedrilo igral ansambel Triglav. Najlepše maske so nagradili.

S. P.

Pojasnilo

Novi telefoni in Dom vaščanov

Pod tem naslovom je bil v Gorenjskem glasu 7. februarja objavljen članek, za katerega smo ocenili, da je potreben pojasnilo. Lahko bi se namreč zgodilo, da bi bili kasneje občani z območja telefonske centrale Voklo razočarani ali pa bi Podjetju za pit promet očitali, da so bili zavedeni.

10. januarja letos je bil namreč v Podjetju za pit promet Kranj sestane s predstavniki krajevnih skupnosti. Na njem smo ugotovili, kakšno je današnje stanje v zvezi s telefonskim omrežjem na tem območju. Pogovarjali smo se tudi o možnostih za razširitev in povečanje omrežja oziroma o zamenjavi sedanje telefonske centrale in povezavi s Kranjem.

Predstavniki krajevnih skupnosti smo nedvoumno povedali, da vsi stroški v celoti bremenijo občane oziroma bodoče naročnike. To pa zato, ker bi na tem območju prehiteli načrtani razvoj. Prav zato je treba najprej ugotoviti celotno predračunsko vrednost tako glede nabave avtomatske telefonske centrale kakor glede razširitve telefonske mreže in preusmeritve obstoječe na povezavo s Kranjem. Šele ko bodo znani vsi stroški, naj bi se v krajevnih skupnostih lotili zbiranja denarja. To pa zato, da bo vsak bodoči naročnik že na samem začetku vedel, kakšni bodo stroški za telefonski priključek.

Govoriti o tem, da je zbranega že 62 odstotkov vsega predvidenega denarja, je zato neodgovorno. Prav tako je neogovorno postavljati rok izgradnje za november letos. Sklenjen namreč še ni niti sporazum med PTT in krajevnimi skupnostmi. Sporazum pa bo določal pogoje in roke tako glede dobave avtomatske telefonske centrale kot glede VF opreme.

Po dosedanjih zbranih podatkih predvidevamo, da bodo okvirni stroški znašali okoli 120 milijonov (novih) dinarjev.

PODJETJE ZA PTT PROMET
KRANJ

... KRATKE PO GORENJSKI



Kaj bo v starem gasilskem domu? Gasilci v Voglaj so v novozgrajenem Domu vaščanov že dobili svoje prostore. Nekdanji gasilski dom, ki je bil zgrajen leta 1900 in obnovljen 1953. leta, je zdaj prazen. Zanj se zanimajo mladinci, ki bi v njem radi organizirali različne športne in druge dejavnosti. Gasilci se bodo o tem, čemu naj bi služil dom v prihodnje, pogovorili na svojem občnem zboru. — A. Ž.

Vabilo kinologom iz Naklega

● Naklo — Kinološko društvo Naklo organizira predavanje o vzreji in vzgoji šolanah psov v petek, 21. februarja, ob 19. uri v domu Kokrškega odreda Naklem. Vabljeni vsi kinologi, posebno tisti, ki bodo letos šolali svoje pse. Vpis v tečaj bo takoj po predavanju. Tečaj se bo začel v ponedeljek, 3. marca ob 18. uri.

Kinološko društvo Naklo

ENERGIJA SE DRAŽI,
TERMIKA
SVOJE IZOLACIJE
CENI



14 %
NIŽJE CENE
FEBRUARJA IN
MARCA
ZA FASADNO
IZOLACIJO
PERLIT
DOBRA
IZOLACIJA
PRIHRANI
40 %
ENERGIJE ZA
OGREVANJE

Če se ne morete odločiti za nakup darila za 8. marec, se oglašite v blagovnici Metalka v Kamniku. Prodajajo darilne bone v vrednosti od 100 do 5000 din. Boni so vnovčljivi v vseh poslovalnicah in blagovnicah Metalka.




M
METAL
METALKA ZA
METALKA ZA VAS
METALKA ZA VAS — MI
METALKA ZA VAS — METALK
METALKA ZA VAS — METALKA ZA
METALKA ZA VAS — METALKA ZA VAS — MET
METALKA ZA VAS — METALKA ZA VAS — MET
METALKA ZA VAS — METALKA ZA VAS — METALKA ZA VA

**IZBRALI
SO ZA VAS**



V MERKURJEVI prodajni BARVE — LAKI v Radovljici na Linhartovem trgu imajo poleg dobre izbire barv in lakov za les in kovino še veliko izbiro barv in lakov za avtomobile ZASTAVA, CIMOS, RENAULT in VOLKSWAGEN; imajo tudi sredstva za avtomobilsko nego in razna druga čistilna sredstva.



INFORMACIJE:
TERMIKA — LJUBLJANA
TEHNIČNO
INFORMATIVNA
SLUŽBA
KAMNIŠKA 25,
Telefon 061/315-477
**PRODAJAJO
TRGOVINE
Z GRADBENIM
MATERIALOM**





**TRI VOGALE VI,
ČETRTEGA PA MI...**

od 18. do 28. februarja
Nekaj malega.
Stekleni izdelki Hrplje ter keramični izdelki Liboje bodo navdušili tudi vas s primerno kvaliteto, lepimi oblikami in seveda zelo ugodnimi cenami.
nekaj novega za vaš dom
Čistilnih sredstev JOHNSON ni več treba kupovati v tujini. Za dinarje jih ima ASTRA Blagovnica Kranj




HIT LETA
Koncert ansambla
POSLEDNJA IGRA LEPTIRA
»DEČKO AJDE O'LADI«
V DVORANI PLANINA
KRANJ
20. februarja ob 17. uri
Predprodaja vstopnic
Turistična agencija
ALPETOUR


Tovarna klobukov ŠESIR ŠKOFJA LOKA, p. o., Kidričeva 57
Komisija za delovna razmerja objavlja naslednja prosta dela in naloge:

- VODJE MODNEGA RAZVOJA
- VODJE ANALIZE IN PLANA
- VODJE ODDELKA IZVOZA
- VODJE NABAVE
- VODJE VZDRŽEVANJA
- NABAVNEGA REFERENTA — ŠOFERJA

Pogoji:
pod 1., 2., 3. in 4. — višješolska (VI) ali srednješolska izobrazba ustrezne smeri in 5 let oziroma 10 let delovnih izkušenj
pod 3. — dodatno zahtevamo še ZT registracijo
pod 5. — srednja strokovna izobrazba (V) ustrezne smeri in 5 let delovnih izkušenj
pod 6. — poklicna šola (IV) ustrezne smeri in 3 leta delovnih izkušenj
— vozniško dovoljenje B, C in E kategorije

Kandidatom nudimo: dober OD pomoč pri reševanju stanovanjskih problemov v obliki kreditov možnost izobraževanja


Pisne prijave z dokazili sprejema tajništvo tovarne 15 dni po objavi.



ZCP CESTNO PODJETJE KRANJ
Jezerška cesta 20
Odbor za delovna razmerja DSSS objavlja naslednja prosta dela in naloge:

- ČIŠČENJE POSLOVNIH PROSTOROV**
Pogoji: — osnovna šola, najmanj 15 dni delovnih izkušenj, trimesečno poskusno delo
- ČIŠČENJE DELAVSKEGA NASELJA**
Pogoji: — osnovna šola, lahko brez delovnih izkušenj, trimesečno poskusno delo.

Delo združujemo za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 8 dneh po objavi na naslov: ZCP Cestno podjetje Kranj, Jezerška cesta 20, Kranj.
Izbira bo opravljena v zakonitem roku. Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 15 dneh po sprejemu sklepa.




KEMIČNA TOVARNA PODNART p. o.
objavlja prosta dela in naloge v investicijsko vzdrževalni službi

- MIZARJA
- KLJUČAVNIČARJA

Osební dohodek približno 80.000 din.
Pogoj: — ustrezna kvalifikacija mizarske oziroma ključavničarske stroke in 9-mesečne delovne izkušnje

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Vloge z dokazili naslovite v 8 dneh po objavi na Kemično tovarno Podnart, splošna služba.



ISKRA TELEMATIKA
Industrija za telekomunikacije in računalništvo, KRANJ, n. sol. o.
Komisija za kadrovske zadeve TOZD Tovarne tiskanega vezja objavlja prosta dela in naloge

VODJE KEMIJSKE OBDELAVE
Pogoji: — visokošolska izobrazba kemijske smeri
— zaželeno delovne izkušnje
— znanje angleškega in nemškega jezika

Komisija za kadrovske zadeve TOZD Tovarne zasebnih telekomunikacijskih sistemov objavlja prosta dela in naloge:

VODJE PLANIRANJA
Pogoji: — diplomirani ekonomist ali diplomirani organizator proizvodne oziroma računalniške smeri
— znanje angleškega jezika
— odslužen vojaški rok

Komisija za kadrovske zadeve TOZD Tovarne mehanskih konstrukcij in delov objavlja prosta dela in naloge

KEMIJSKEGA TEHNIKA
(za dela v skladišču)
Pogoji: — srednja kemijska šola
— ustrezne delovne izkušnje

Nudimo: — kreativno delo
— solidne osebne dohodeke
— stalno izobraževanje in izpopolnjevanje
— pomoč pri urejanju stanovanjske problematike


Kandidati naj za prosta delovna mesta pošljejo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev in opisom dosedanjih delovnih izkušenj v 15 dneh po objavi na naslov: Iskra Telematika, Kadrovska služba, Ljubljanska cesta 24 a, Kranj.



Obiščite blagovnico METALKA v Kamniku!
Novost v preurejeni blagovnici je tudi **ODDELEK S KOZMETIKO.**
Prepričajte se o veliki izbiri kozmetike priznanih proizvajalcev.

BRIVSKO FRIZERSKO PODJETJE KRANJ
Tomšičeva 3
Komisija za medsebojna razmerja delavcev objavlja naslednja dela in naloge

VODENJE SKLADIŠČA IN BLAGAJNE DO
Delo združujemo za nedoločen čas. Za to delo zahtevamo srednješolsko izobrazbo ekonomske smeri.
Kandidati naj prijave z dokazili o strokovnosti pošljejo v 8 dneh po objavi na naslov: Brivsko frizersko podjetje Kranj, Tomšičeva ulica 3, Kadrovska služba.
Kandidate bomo o izbiri obvestili v 8 dneh po končanem zbiranju prošelj.



Alpska modna industrija RADOVLJICA
Delavski svet SDS skupnih služb razpisuje na podlagi 68. in 70. člena statuta dela in naloge s posebnimi pooblastili in odgovornostmi

VODJE SPLOŠNO-KADROVSKEGA SEKTORJA
Kandidat mora poleg splošnih pogojev, določenih v Zakonu o združenem delu ter družbenem dogovoru o oblikovanju kadrovske politike, izpolnjevati še naslednje pogoje:
— da ima visoko izobrazbo pravne ali druge družboslovne smeri in 4 leta delovnih izkušenj na ustreznih delih ali višjo izobrazbo pravne ali druge družboslovne smeri in 5 let delovnih izkušenj na ustreznih delih,
— da ima aktiven odnos do samoupravljanja.

Izbrani kandidat bo imenovan za dobo 4 let.
Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov: Almira, Alpska modna industrija Radovljica, Jalnova ulica 2, z oznako »za razpisno komisijo«.

Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 15 dneh po sklepu samoupravnega organa.

MALI OGLASI
 tel.: 27-960
 cesta JLA 16

aparati, stroji

Prodaj 7 let star barvni TELEVIZOR 1776
 8 SM. Telefon 51-832

Prodaj GLASBENI CENTER gore- 1777
 nje, popolnoma nov, ceneje kot v trgo-
 vini. Telefon 74-928

Prodaj stereo AVTORADIO s ka- 1778
 setofonom konkord, skoraj nov. Frelih,
 tel. 77-416 dopoldan

Prodaj samohodni OBRAČALNIK 1779
 gorenje muta. Mirka Ržek, Gorenje br-
 do 12, Poljane

GLASBENI STOLP sharp prodaj. 1828
 Tatjana Triplat, Tavčarjeva 10, Jeseni-
 ca

Prodaj novo, 19-kubično SAMO- 1829
 NAKLADALCO sip, za 15% ceneje.
 Vrša 28, Lesce

BOSCH visokotlačno črpalko, 4 ci- 1830
 lindra za tovornjak hanomag, ugodno
 prodaj. Telefon 061/872-087

Ugodno prodaj novo glavno gred z 1831
 rezaji in novo GLAVO MOTORJA s
 tesnili za hanomag. Telefon
 061/872-087

razno prodam

Prodaj PRAŠICE, težke 25 do 1766
 30 kg, ter KRAVO in ZAPRAVLJIVKA
 na gumijastih kolesih. Čebulj, Adergas
 27, Cerklje

Prodaj nov HLADILNIK mleka 1 + 1 1767
 in suhe BUTARE. Praprotna policja 13,
 Cerklje

Prodaj 2000 kg jedilnega KROM- 1768
 PIRJA igor. Naklo, Krakovo 3

Prodaj smrekove KRAJNIKE, lovil- 1769
 ce snega za streho in ZIMSKE GUME
 165 x 13. Gorjanc, Voglje 43, Šenčur

KRZNEO JAKO bizam, št. 48, 1770
 ugodno prodaj. Telefon 74-218

Prodaj kamion suhih, cepljenih bu- 1822
 kovih DRV. Janez Debeljak, Dolenja
 vas 21, Selca nad Škofjo Loko

Prodaj več črno-belih BIKCOV, 1823
 starih od 1 do 3 tednov, in VENTILA-
 TOR za sušenje sena, znamke gros,
 4 kW motorjem. Roblek, Bašelj 20,
 Preddvor, tel. 45-336

Prodaj DEREZE. Telefon 1824
 064/35-865

Prodaj UTEŽI za dviganje. Telefon 1825
 37-465

živali

Prodaj 20 do 70 kg težke PRAŠICE. 1568
 Stanonik, Log 9, Škofja Loka

Ugodno prodaj dve visoko breji 1771
 KOZI. Zbilje 1/C, Medvode

Prodaj mlado KRAVO, brejo 8 me- 1772
 secev. Predoslje 86, Kranj

Prodaj 10 dni staro TELIČKO frizj- 1773
 ko. Franc Justin, Hotavljice 39, Gorenja
 vas

Prodaj KRAVO s prvim teletom. 1774
 Zali log 34, Železniki

Prodaj PRAŠICE, težke od 90 do 1775
 200 kg. Ogled vsak dan. Dido Osman-
 čević, Log Ivana Krivca 10, (baza) Je-
 senice

Prodaj teden dni staro TELIČKO. 1826
 Goriče 20, Golnik

Prodaj 10 dni staro TELIČKO si- 1827
 mentalko. Sr. vas 41, Šenčur

TAM 75 T-5, prekucnik, prva regi- 1819
 stracija avgusta 1982, prodaj. Telefon
 28-146

Ugodno prodaj novo karoserijo za 1820
 JUGO, rdeče barve. Telefon 62-366 po
 17. uri

Prodaj MINIJA 1000. Kranj, Liko- 1821
 zarjeva 15

Prodaj FIAT 125-P po delih. Tele- 1833
 fon 61-027 ali 60-883

BRUSIM in LAKIRAM parket in plu- 1650
 to ter POLAGAM vse vrste talnih
 oblog. Gorazd Liseč, C. talcev 69,
 Kranj, tel. 26-263

DELAMO stropne in stenske obloge 1805
 ter podne z materialom ali brez. Tele-
 fon 50-554 po 19. uri

ČESTITKE

Minki SNEDEC s Srednje Bele želijo 1810
 za njen 40. rojstni dan vse najboljše,
 predvsem pa veliko zdravja, Ana Polaj-
 nar, Francejnovi in Jakelnovi


MARIJA PRIMC
 Cesta na Klanec 3, Kranj
 (v bližini gostilne Blažun)
 Vam nudi kvalitetno in
 hitro izdelavo vseh vrst
 očal.
 Se priporoča.

stan.oprema

Prodaj rabljen ŠTEDILNIK na trda 1780
 goriva za 2 SM. Telefon 62-605

Prodaj otroško POSTELJICO z jo- 1781
 gijem. Jamšek, Malo Naklo 4, Naklo,
 popoldan

Prodaj rabljeno kotno SEDEŽNO 1782
 GARNITURO. Rakovec, tel. 28-658

Prodaj otroško POSTELJICO z jo- 1783
 gijem in prešito odejo. Telefon 39-700
 popoldan

HLADILNIK GORENJE, 240-litrski, 1832
 PEČ na drva in 2 STENI z ogledalom in
 obešalniki za predsobo prodaj. Infor-
 macije po tel. 37-949 in jutranjih urah
 (od 6.30 do 9.30). Alojzija Borišek,
 Tomšičeva 21, Kranj

Prodaj PRALNI STROJ candy, ka- 1834
 paciteta 2,5 kg. Telefon 22-835

Ugodno prodaj kuhinjsko mizo in 1835
 štiri stole za 2,5 SM. Batistič, Šenčur,
 Pipanova 76 (bloki).

stanovanja

V Škofji Loki ali okolici kupim dvo- 1663
 polsobno oziroma dvosobno STANO-
 VANJE ali starejšo HIŠO. Naslov v
 oglasnem oddelku

Zakonca iščeta v Kranju ali bližnji 1796
 okolici STANOVANJE, lahko tudi s
 predplačilom. Ponudbe pod: Nekadilci
 ali po tel. 061/347-348 po 15. uri

Mlad zakonski par išče eno ali dvo- 1797
 sobno STANOVANJE v okolici Kranja,
 Škofje Loke ali Medvod. Šifra: Maj —
 možno predplačilo

Ugodno prodaj dvosobno STANO- 1798
 VANJE na Planini II. in GARAZO.
 Hrast, tel. 38-169 popoldan

Mamica z otrokom išče manjše 1799
 STANOVANJE v Kranju ali okolici. Te-
 lefon 70-206

Mlad par najame enosobno ali dvo- 1800
 sobno STANOVANJE v Trzinu ali oko-
 lici. Šifra: Dobra plačnika

GARSONJERO ali SOBO s soupora- 1801
 bo kuhinje in sanitarij nujno išče mla-
 da mamica s sinom na relaciji Kranj—
 Trzin—Radovljica. Možno predplačilo.
 Telefon 51-815 popoldan

Zamenjam trisobno STANOVANJE 1811
 na Reki za enosobno s centralno kur-
 javo v Kranju. Informacije po tel.
 064/27-946

Tričlanska družina nujno išče stano- 1812
 vanje v Kranju ali bližnji okolici. Koš-
 nik, tel. 39-580, popoldne.

V Kranju oddam ženski opremljeno 1835
 SOBO s souporabo kopalnice. Šifra:
 Dvanajstmesečno predplačilo

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil naš
 sodelavec v pokoju iz SZA

ANTON GLOBOČNIK
 roj. leta 1926

Od njega smo se poslovili v soboto, 15. februarja 1986,
 ob 15.30 izpred hiše žalosti v Lahovčah 52, kjer je ležal
 do dneva pogreba.

Sindikalna organizacija SAVA Kranj

Sporočamo žalostno vest, da nas je v 71. letu starosti
 zapustil naš dragi mož, oče, stari oče in stric

JAKOB POGAČAR
 z Blejske Dobrave št. 38

Žara bo v mrliški vežici na Blejski Dobravi od torka od 16. ure
 do pogreba, ki bo v sredo, 19. februarja, ob 15.45 na pokopa-
 lišče Blejska Dobrava

ŽALUJOČI: žena, hči, sinova, vnuki in drugo sorodstvo

Blejska Dobrava, 18. februarja 1986

ZAHVALA

Ob boleči in težki izgubi naše drage mame, babice in
 prababice

VALENTINE PRISTOV
 p. d. Mežnarjeve mame

se najtopleje zahvaljujemo vsem znancem in prijateljem, ki
 ste z nami sočustvovali in nam nudili oporo in pomoč. Poseb-
 na zahvala gre dobrim sosedom za nudenje vsestranske po-
 moči, duhovnikom za lepo opravljen pogrebni obred in pev-
 cem iz Naklega za petje žalostink. Zahvalo smo dolžni izreči
 vsem sodelavcem mizarstva Mira Radovljica, sodelavcem ho-
 tela Grad Podvin in sodelavcem Iskre Kibernetike. Vsem, ki
 ste jo tako številno pospremili na njeni zadnji poti ali darovali
 cvetje, se še enkrat zahvaljujemo.

DRAGO MAMO OHRANIMO V LEPEM IN TRAJNEM
 SPOMINU!
 VSI NJENI

Mošnje, Radovljica, 14. februarja 1986

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega
 dragega očeta, brata, strica,
 starega očeta in tasta

FRANCA MLAKARJA
 pismonoša v pokoju

se iskreno zahvaljujemo vsem za izrečeno sožalje,
 darovano cvetje in spremstvo na zadnji poti. Zahvala
 g. župniku Bahorju iz Kranja za lepo opravljen obred,
 govorniku Jožetu Praprotniku za lepe poslovilne besede
 in pevcem za petje žalostink. Hvala tudi delavcem
 PTT Kranj, Iskre Kranj in tiskarne Mladinska knjiga
 Ljubljana.

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI



»Letnik 85 bo vsaj tako dober kot znani letnik 83, za črna vi-
 na pa bo verjetno še malo boljši,« je na degustaciji vin, ki jo
 je pripravila KZ GORIŠKA BRDA v petek v Vinoteki v hotelu
 Creina, povedal njihov enolog Tomo Sirk. Za temna vina let-
 nika 85 sta značilna rdeča, močnejša barva in bogatejši
 okus, nad čimer se bodo lahko navduševali vsi tisti, ki se ni-
 so užívali v rdečih vinih, tudi v briškem merlotu in caberne-
 tu. Med pokušanjem odličnih briških vin smo od direktorja
 KZ Goriška brda Srečka Maraža zvedeli, da je najvišje dose-
 žena vrednost vložnega dela na hektar proizvodnje v Slo-
 veniji pospešila obnovo vinogradov, letos kar na 60 hektar-
 jih, kar je še enkrat večja površina kot lani. To med drugim
 zagotavlja kvalitetne pridelke tudi v naslednjih letinah.
 Na uspehi degustaciji sta sodelovala tudi Mesna industrija
 Primorske z mortadelo in Mercator KŽK, tozd Mlekarna
 Kranj s siri. (AM) Foto F. Perdan

KOMPAS
 JUGOSLAVIJA

ČLANI AMZS IN VSI, KI IMATE RADI VESELO IN RAZGIBANO DRUŽBO!

Kompas in Avto moto zveza Slovenije vas
 vabita na

PRVOMAJSKO SREČANJE
 na crikveniško-vinodolsko riviero

O podrobnostih si preberite v posebni številki
 MOTOREVIJE, ki jo izdaja AMZS ob 40-letnici delovanja.
 Prijave že sprejemajo v vseh Kompasovih poslovalnicah
 in v pisarnah AMD!

Obvestilo

Goriče, 16. februarja — Turistično
 društvo Goriče obvešča vse
 smučarske tekače rekreativce,
 da imajo pripravljeno odlično
 teptano tekaško progo nad
 Goričami. Vabljeni!

LIPA
 POHIŠTVO
SALON V
KRANJU

V prizidku večnamenske
 dvorane PPC Gorenjski
 sejem




Sporočamo žalostno vest, da je
 v 78. letu starosti umrl

FRANC SAJOVIC
 kmet — borec NOB

Od njega se bomo poslovili v sredo, 19. februarja 1986,
 ob 16. uri na pokopališču Olševek pri Preddvoru. Do
 pogreba leži v mrliški vežici v Kranju.

VSI NJEGOVI

Kranj, 17. februarja 1986



ZAHVALA

Ob boleči izgubi ljubljenega moža, očeta, sina, brata, strica,
 starega ata, zeta, tasta in svaka

LOJZETA JENKA

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem, sodelav-
 cem Planike, Iskre, Elite in vsem, ki so nam izrekli sožalje, podarili cvetje in nam stali
 ob strani v teh težkih trenutkih. Posebna zahvala Jožetu Dolencu ml. in osebu ZD
 Kranj za takojšnjo pomoč, kakor tudi pevcem, govorniku za poslovilne besede, pra-
 porščakom, gasilcem in gospodu župniku za lepo opravljen pogrebni obred. Še enkrat
 hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu spremili na njegovi zadnji poti.

VSI NJEGOVI

Orehek, 13. februarja 1986

Smučina reže prijateljstvo in sodelovanje

Kranjska gora, 16. februarja — Z geslom Nasvidenje prihodnje leto se je v nedeljo popoldne na trgu v Trbižu končal letošnji 7. Tek treh dežel, edinstvena športna in rekreativna prireditve, ki se ne meni za državne meje, jezik in politični sistem. Geslo prireditve je Šport in prijateljstvo med ljudmi in narodi ob meji.



V takšnih vrečah shranjena oblačila so čakala tekmovalce na cilju v Selčah

V ledenem mrazu so tekači ob devetih dopoldne krenili s starta v Kranjski gori. 1200 jih je bilo, od tega 730 iz Slovenije. Med njimi so bili možje in dekleta, večini teka na smučeh, in tekači, ki jim je bil edini cilj preteči progo, jo premagati in dokazati sebi svoje sposobnosti. Predstavniki jeseniške, trbiške in podklosterske občine so jim zaželeli srečno, na pot so jih pospremile želje treh deželnih turističnih ministrov, organizatorji tekmovanja, turistični delavci iz Kranjske gore, Trbiža in Podklostra, pa so bili že na startu prepričani, da jim je tudi organizacija sedmega tekmovanja uspela.

Naši, italijanski in avstrijski mejni organi tokrat niso opravljali svojega običajnega dela. Hrabre tekače so popremili na pot z besedami spodbude, z nasmehom, z dobrimi željami. Smučina je bila tokrat močnejša od državnih meja. Za nekaj ur jih je zbrisala z zemljevida.

Prvi zametki Teku treh dežel so stari. Najprej je bil to gornjesavski tek, nato pa se je razširil na tri dežele, na tri sosednje kraje. Vsako leto se že sredi poletja začno dogovarjati o prireditvi, vsak v svoji deželi opravi vse, kar je treba, pri skupnih nalozah pa ni težko najti skupnega jezika. Ni problem, koliko avtobusov bo kdo dal, da bo »civilna« oprema tekmovalcev pravi čas v Trbižu, ni težav s pripravo proge. Vsak ve, kaj mu je storiti, saj se zaveda, da imajo tekmovanja takšnih razsežnosti in takšne vsebine prihodnost.

Na cilju v Selčah nad Podklostrom na Koroškem je vladalo enkratno vzdušje. Prepletale so se govornice sosedov, nič manj slovesno pa ni bilo popoldne na zaključku sredi Trbiža, kjer so ob taktih gorjanske godbe na pihala nagradili najboljše in se zahvalili vsem, ki so zmogli korajžo in zavest, da je na takšnem teku vredno sodelovati.

Metka in Darko

Najuspešnejša jugoslovanska tekmovalca na nedeljskem Teku treh dežel sta bila Metka Jošt iz Dupelj med članicami in Darko Tarman iz Kranjske gore med člani. Metka je bila med ženskami v generalni razvrstitvi peta, enako mesto pa je med moškimi osvojil tudi Darko.



Metka Jošt je povedala: »Zelo sem zadovoljna z uvrstitvijo, saj sem bila v generalni uvrstitvi najboljša Jugoslovanka. Uspeha sem vesela tudi zaradi tega, ker dokazujem dobro pripravljenost: leta 1984 sem bila peta, lani pa četrta. Nisem aktivna tekmovalka, sem rekreativka. Štirikrat tedensko tečem od 40 do 50 minut, redno pa sodelujem na vseh rekreacijskih akcijah v Sloveniji.«



Dosežka se je veselil tudi Darko Tarman iz Kranjske gore, sicer aktiven tekač, vendar mu je lanske službene vojaščne vzelo nekaj moči. »Z uvrstitvijo sem bolj zadovoljen zaradi tega, ker so me prehiteli le aktivni in veliko bolj znani tekači. Moja doslej najboljša uvrstitev je bilo 13. mesto leta 1984. To je naš najzahtevnejši in obenem najprivlačnejši maraton. Proga je lepa in razgibana in se je veselje sprijeti z njo.«



Tone in Franci ne ostaneta dolžna

Tek treh dežel ni minil brez dveh znanih humoristov in sicer navdušenih tekačev na smučeh: Toneta Fornezzijska Tofa in Francija Koširja. Po startu v Kranjski gori sta pred prestopom državne meje v Ratečah zavila v okrepčevalnico. Pa ju pokara predsednik jeseniškega izvršnega sveta Srečo Milinarič: »No, vidva sta pa že daleč prišla!« Tof mu ni ostal dolžan. »Dlje sva prišla kot vi v politikih!«

Ko sta Tof in Franci po osvežitvi natikala smučti, trdno odločena, da prideta (med zadnjimi) na cilju v Selčah, ju osvrkne neka tovarišica: »Tadva sta pa morala kmalu lulat.« Košir ji je dostojanstveno odgovoril: »Oprostite, tovarišica, ne govorite v tem mrazu o spolnih organih, ki se, vsi prezeblji, tako težko najdejo.«

S teka poročala J. Košnjek in F. Perdan

Ker je bila pač ta manifestacija tudi tekma, povejmo najhitreje. Med moškimi je zmagal Avstrijec Walter Maier pred znanim italijanskim tekačem Gian Paolom Rupilom, Avstijcem Michaelom Standmannom, Italijanom Aureliom Martinellijem in našim Darkom Tarmanom. Poldrugo uro so rabili najboljši za 30 kilometrov dolgo progo. Pri ženskah je bila najhitrejša Maria Teresa Gatti iz Italije, sledijo pa ji Renata Meinhardt iz Avstrije, Maria Teresa Zozoli iz Italije, Erika Leitgeb iz Avstrije, Emelin Schaeffer iz Avstrije ter Metka Jošt iz Jugoslavije. Pokal Juliusa Kugyja pa je za najmočnejšo udeležbo osvojila Slovenija!



Walter Maier, zmagovalec nedeljskega Teku treh dežel

Razgibana proga

Pred startom in po koncu tekmovanja smo se pogovarjali z nekaterimi tekmovalci o prireditvi nasploh in o progi. Kritičnih besed ni bilo slišati. Vsi so bili mnenja, da je proga za Tek treh dežel ena najlepših in najprivlačnejših pri nas. Tole so povedali.



● Miro Rant iz Kranja: »To je prijeten tek, zato že četrtič sodelujem. Proga je razgibana in zato še toliko rajše tečem na takšni progi. Menjavajo se vzponi in spuсти, zato je teči na takšni progi poseben užitek. Okrog 30 kilometrov dolgo progo sem doslej vedno pretekel

od 2,5 ure do 2 uri in 40 minut. Pohvaliti moram našo delovno organizacijo Iskro Otoče in naš sindikat, ki nam omogočita sodelovanje, letos pa smo imeli na voljo brezplačen prevoz s kombijem. Redno se udeležujemo tudi kolesarskega maratona okrog Pohorja in pohoda na Porezno.«



● Ana Šifer iz Radovljice: »Na tekmovanja v tehik na smučeh ne hodimo zaradi rezultatov, ampak zaradi rekreacije in razvedrila. Sploh sva z možem Bran- kom navdušena za zimске športe. Bolj nama leži alpsko smučanje. Od

tekaških prireditev sodelujemo samo na Teku treh dežel, ker se nam zdi, da ima veliko veljavo.«



● Janez Globočnik iz Mošenj: »Proga je bila težka zaradi svežega snega, zato smučti niso dobro drsele. Sicer pa je ta tek med najlepšimi. Proga je slikovita, razgibana, polna vzponov in spustov. Na današnjem teku me je ovirala tudi bolezen, ki sem jo prebolel šele pred dnevi. Na tem teku sodelujem že sedmo leto.«

Najvišja ocena za 11. Pokal Loke na Starem vrhu

Imamo najboljši naraščaj

Stari vrh, 17. februarja — Da imamo najboljši naraščaj v alpskem smučanju, je pokazal 11. Pokal Loka na Starem vrhu, na katerem se vsako leto



Branko Žagar, drugi v slalomu starejših pionirjev

zberajo najboljši mladi smučarji Evrope. Potrdili smo sloves odličnega organizatorja, saj je vsak, od članov častnega odbora s Stanetom Dolancem na čelu, prek organizacijskega odbora, ki ga vodi Janez Šter, do urejevalcev prog in časomerilcev Timminga iz Škofje Loke in drugih, ki so bili člani zahtevne organizacijske verige, naredil, kar je bila njegova dolžnost.

Kdor je doslej zmagoval na Starem vrhu, se je v kasnejših letih vedno povzpел v vrh svetovnega alpskega smučanja. Prepričani smo, da bo tudi z letošnjimi najboljšimi tako in da bodo dekleta in fantje čez nekaj let sloveli v svetovnem alpskem smučanju.

Poglejmo najuspešnejše na letošnjem dvodnevem pionirskem tekmovanju za Pokal Loke. Najprej veleslalom. Med mlajšimi pionirkami je zmagala Minna Norema s Finske, naše najboljšje pa so bile Urška Hrovat na drugem mestu, Petra Kašper na petem mestu in Lea Ribarič na šestem mestu. Med mlajšimi pionirji smo slavili dvojno zmago. Janez Slivnik je bil prvi,



Maja Škerjanec, dvakratna zmagovalka na Starem vrhu med st. pionirkami

Boštjan Stokelj drugi in Grega Stojanovič četrta. Med starejšimi pionirkami so bile kar štiri naše najboljše: Maja Škerjanec, Petra Plejbes, Andreja Potisk in Janja Lupše. Med starejšimi pionirji pa sta bila prvi in drugi Vojko Lapajna in Matej Lunežnik, Mitja Kunc pa je bil četrta. Tudi večinski slalom je bil za nas uspešen. V slalomu mlajših pionirjev je ponovno zmagala Finka Minna Norema. Urška Hrovat je bila druga, Lea Ribarič tretja in Nataša Naglič peta. Med mlajšimi pionirji je zmagal Janez Slivnik, drugi je bil Urban Stojanovič, tretji pa Jani Živko. Slavili smo tudi med starejšimi pionirkami. Zmagala je Maja Škerjanec, druga je bila Petra Plejbes, tretja pa Avstrijka Christina Riegel. Pri starejših pionirjih je zmaga dokaj nepričakovano odšla na Finsko po zaslugi Janna Leskinena. Drugi je bil Branko Žagar, tretji Jarkko Tuomi s Finske.

GORENJSKI GLAS

Ob 35-letnici izhajanja odlikovan z Redom zaslug za narod s srebrno zvezdo

Glavni urednik: Milan Bajželj
Odgovorna urednica:
Leopoldina Bogataj

Ustanovitelji Glasa občinske konference SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Tržič — Izdaja Časopisno podjetje Glas Kranj — Novinarji: Danica Dolenc, Dušan Humer, Helena Jelovčan, Jože Košnjek, Lea Mencinger, Stojan Saje, Darinka Sedej, Marija Volčjak, Cveto Zaplotnik, Andrej Zalar, Danica Zavrl-Zlebir in Vilma Stanovnik — Fotoreporter: Franc Perdan — Tehnični urednik: Marjan Ajdovec — Lektorica: Nataša Kranjc — Samostojni oblikovalec: Igor Pokorn — Montaža in reprofotografija: Nada Prevc, Ljiljana Erjavac in Tone Guzelj — Predsednik izdajateljskega sveta Boris Bavdek (MS-ZKS za Gorenjsko) — List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1984 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih. — Stavek TK Gorenjski tisk, tisk ZP Ljudska pravica Ljubljana. Naslov uredništva in uprave lista: Kranj, Moše Pijadeja 1 — Tekoči račun pri SDK v Kranju številka 51500-603-31999 — Telefoni: direktor in glavni urednik 28-463, redakcija 21-860, odgovorni urednik 21-835, tehnični urednik 21-835, komercialna, propagandna, računovodstvo 28-463, mali oglasi, naročnina 27-960 — Oproščeno prometnega davka po pristojnem mnenju 421-1/72 — Naročnina za 1. polletje 1.600 din.

J. Košnjek, F. Perdan